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2349º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  27/06/2023 09:00
  Encerramento: 27/06/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                 Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do
Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza
Moreira, Alexandre Barros Leite, César Nogueira, Ilson Martins Leite, Hans Muller Rios
de Lima, Andrea Insfran e Jakeline Domingues Ayala e Altair Cacho Filho, constatou-se
haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr.
Presidente colocou em discussão e votação a ata de número 2348/23, que foi aprovada
por unanimidade. Em seguida, o secretário fez a leitura dos expedientes recebidos,
onde entrou para tramitação o Projeto de Lei Complementar n. 025/2023, “que altera
o quantitativo de vagas no anexo I da Lei Complementar 239/2023”, o Projeto
seguiu nesta data para as comissões competentes; Entrou para Tramitação o Projeto
de Lei n. 026/2023, “que dispõe sobre o sistema municipal de cultura de
Jardim/MS”, em cumprimento à lei Federal 12.343/2010 e dá outras providências; O
projeto seguiu nesta data para a apreciação das comissões competentes; Seguindo
fizeram uso da palavra os vereadores para a apresentação das proposições, constantes
do seguinte: De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Moção de Congratulação
nº.03/2023, dirigida à Família Cabrocha, tendo em vista que a mesma reside em nosso
município há muitos anos, criando raízes aqui, contribuindo para o crescimento de
Jardim. Levando-se em conta toda uma história de contribuição em nosso município a
família Cabrocha, hoje se tornou um marco de respeito em nossa cidade por suas raízes
que aqui ainda se encontram e contribuem para o crescimento de Jardim. Família esta
que trabalham e tiram seus sustentos de nossa terra; De autoria do Ver. Hans Muller
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Rios de Lima: Moção de Congratulação nº.04/2023: dirigida à Família Hora, levando-
se em consideração que esta família reside em nosso município há muitos anos,
enraizando-se aqui, contribuindo para o crescimento de nossa cidade. Levando-se em
conta toda uma história de contribuição em nosso município a família Cabrocha, hoje se
tornou um marco de respeito em nossa cidade por suas raízes que aqui ainda se
encontram e contribuem para o crescimento de Jardim. Família esta que trabalham e
tiram seus sustentos de nossa terra; De autoria da Verª. Jakeline Domingues
Ayala: Indicação nº.025/2023 a Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
ouvido o Plenário na forma regimental, que juntamente com a Secretaria competente,
aloque uma van exclusivamente para a hemodiálise, ou um carro pequeno para ajudar a
buscar os pacientes até o ônibus, tendo em vista a demora em buscar todos os
pacientes, perdendo mais de uma hora de sessão da hemodiálise, trazendo prejuízos
aos pacientes; De autoria da Verª. Jakeline Domingues Ayala: Indicação
nº.026/2023 a Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário
na forma regimental, que juntamente com a Secretaria competente, amplie o quadro de
funcionários na regulação. Justificativa: Devido ao intenso fluxo de pacientes, dois
funcionários são insuficientes para alimentar o Sisreg, uma vez que um dos funcionários
atendem serviços externos e na maioria das vezes somente um funcionário fica à frente
para alimentar a solicitação de vaga ao Estado; De autoria da Verª. Jakeline
Domingues Ayala: Indicação nº 027/23 ao Senador Nelsinho Trad, solicitando recurso
no valor de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) para asfaltar a Vila Santa Tereza,
tendo em vista que lá não possui pavimentação e os períodos de chuvarada causa
muito barro e, constantemente, as ruas estão esburacadas, dificultando o acesso à
estas localidades; De autoria da Verª. Tereza Moreira, Indicação nº 028/23, a Sra.
Clediane Areco Matzenbacher, com cópia para o Secretário de Desenvolvimento Mário
Sérgio Pache, que estude a possibilidade de viabilizar uma área de lazer na Vila
Angélica II, como uma praça com parquinho para crianças, campinho de vôlei, academia
ao ar livre etc. JUSTIFICATIVA: Tendo em vista que se trata de um bairro extenso e
bastante populoso de nossa cidade, está precisando de espaços recreativos, para
práticas esportivas, dentre outras atividades de lazer necessárias àquela população,
conforme já existe em outros bairros, solicitação essa feita pelos moradores do Bairro.
No Conjunto Habitacional José Inácio e Vila Cachoeirinha existem espaço que pode ser
construída essa área de lazer; De autoria da Verª. Tereza Moreira, Indicação nº
029/23 a Prefeita Municipal Clediane Matzenbacher com cópia para o Secretário de
Obras e Diretor do Núcleo de Trânsito, reiterando Indicação de nº 021/2021 feita em
31/05/2021, solicitando que estude a possibilidade de demarcar com pintura no chão, ao
longo das vias, onde se é permitido estacionar, delimitando assim vagas para carros e
motos nas ruas do centro da cidade, bem como nas ruas Marechal Rondom, 1º de Maio
e demais ruas do Centro da nossa cidade. JUSTIFICATIVA: Tendo em vista a constante
reclamação de pessoas que necessitam parar seus veículos e não encontram vagas,
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por esse motivo solicitamos a demarcação dessas vagas buscando sanar essa
problemática de estacionamento em nossa cidade; De autoria da Verª. Andrea Insfran,
Requerimento nº 018/23 à Prefeita Municipal Clediane Matzenbacher, pedindo que me
seja enviado avaliação e relatório final para reforma do Ginásio Municipal de Jardim.
Justificativa: Tendo em vista o Ginásio encontrar-se em situação de risco e, sabendo-se
que existe um projeto de reforma do mesmo, solicito um levantamento de onde sairá o
recurso para a referida reforma, bem como informações se já há levantamento dos
respectivos gastos com os profissionais, engenheiros, construtor etc; De autoria da
Verª. Andrea Insfran, Indicação nº 019/23 à Prefeita Municipal de Jardim Clediane
Matzenbacher, com cópia ao Secretário de Obras Eduardo Nardon, Uma indicação,
solicitando que seja feita restauração das pedras do calçadão do centro da cidade,
tendo em vista que muitas estão soltas e a originalidade inicial está sendo perdida; De
autoria do Ver. Ilson Martins Leite, Indicação nº 014/23 à Sra. Prefeita Municipal,
Dra. Clediane Aréco Matzenbacher com cópia ao Secretário de Obras Sr. Eduardo
Nardon, ouvido o Plenário na forma regimental, que seja incluído na Programação o
Patrolamento e encascalhamento e serviço de limpeza das vias Públicas das vilas
Panorama I e II e Adjacências, pois em visita às referidas vilas foi objeto de solicitação
dos residentes por estas melhorias; De autoria do Ver. Ilson Martins Leite, Moção de
Congratulação nº 03/23 à Escola Estadual Coronel Juvêncio,Turmas do Ensino  Médio
Integral 1° e 2 °  ano, Contemplado as disciplinas de Geografia,  Sociologia,  Filosofia e
História com o Projeto “Conhecendo o Gestor Público”, com a Diretora: Maria Neize
Loubet Neto Pleutim, Coordenadora Francieli de Oliveira Meira, Professores Dulcelina
Barbosa de Oliveira, Disciplina de História, Kleziane Andréa de Moraes- Disciplina  de
Geografia, Rosenilson Garcia Ledesma, Disciplinas de Filosofia e Sociologia.
Justificativa: Como incentivo Educacional Pedagógico a direção Escolar com a
participação do corpo Discente e Docente Educacional, vem promovendo o incentivo do
Ensino Médio, Conhecendo os Legislador Público Municipal com a participação dos
Estudantes; De autoria do Ver. Alexandre Pitangueiras, Indicação nº 01/23 ao Diretor
da AGESUL, Genésio Paulo Maidana Dedé, ouvido o Plenário na forma regimental, que
seja incluído em sua Programação a reforma e ampliação da ponte que atende o
assentamento Guardinha, Fazenda Santa Lúcia, fazenda novo Horizonte, fazenda JM e
sítio novo. Justificativa: Não está sendo possível o aceso de caminhões de calcário,
adubo, e de animais semoventes. Ela precisa ser erguida, chove a água do Rio
Guardinha, passa por cima e ela não aguenta passagem desses caminhões. Necessita-
se que a ponte seja erguida. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a
disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os vereadores inscritos
em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada
pelos presentes.
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                                                  Sala das Sessões, em 27 de Junho de 2023. 
 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VERª. JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VERª. ANDREA INSFRAN – MDB
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO - DEM
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VER ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. ILSON MARTINS LEITE – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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